
Problemes de Geometria per a l’ESO 456 
 
 
 
4551.- La figura està formada per un semicercle de 
diàmetre 10 i un cercle. 
Calculeu l’àrea del quadrilàter ombrejat. 
 
 
 
 
 
4552.- La figura està formada per una 
semicircumferència, un triangle inscrit en la 
circumferència i la circumferència inscrita al triangle. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
4553.- La figura està formada per tres quadrats. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle ombrejat i el 
quadrat menut. 
 
 
 
 
 
4554.- Un costat del triangle s’ha dividit en 
dos segments de longituds 2, 8. Un altre 
costat s’ha dividit en dos segments de 
longituds 3, 6. 
Calculeu la proporció entre les àrees 𝑆1, 𝑆2 
 
 
 
 
 
 
 
 
4555.- La figura està formada per tres triangles 
equilàters iguals. 
Calculeu la proporció entre l’àrea groga i l’àrea 
blava. 
 
 
 
 
  

,5 Resultado: 2,50

Resultado: 0,63
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2,84 cm
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Resultado: 11,35

angleABC=x
CP=IP

angleAKF=angleFKB=45º
45,0 °

F

CJ, KP perpendiculars

CF bisecgtriu angle ACB

KJ=KB
FJ=FB=AF

angleAFC=x

angleJAF=90º-x/2

angleJAB=45º-x/2

J incentre del triangle ABC

CK=BK

OK perpendicular BC

angleKTB=anglePTC=45º

angleTMO=45º



0,50 cm
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0,71 cm
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Resultado: 0,71

Resultado: 0,71

AB=a

BE=c

FH=GK=AB=a

KF=c-a
DCJ=KGJ

GJ=CJ=(c-a)/2

Els triangles KFH, KGJ són semblants

Aplicant el teorema de Tales

a/(c-a)=(c-a)/2a

c=(1+sqrt(2))·a

[KFH]=(1/2)a(c-a)=a²·sqrt(2)/2

[KFH]/[ABCD]=sqrt(2)/2
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Resultado: 2,40
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Resultado: 15,05 cm Resultado: 15,20 cm

Resultado: 0,9895732414
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0,33 cm

Resultado: 6,00



4556.- La figura està formada per dos quadrants de 
radi 2. 
Calculeu l’àrea de la intersecció dels dos quadrants. 
 
 
 
 
 
4557.- La figura està formada per una 
semicircumferència i dos triangles. 
El triangle gran té dibuixada la circumferència 
inscrita. L’altre triangle els costats passen pels 
tres punts de tangència. 
Calculeu la proporció entre les àrees dels dos 
triangles. 
 
 
4558.- La figura està formada per un triangle 
equilàter. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
 
 
 
4559.- En el quadrilàter de la figura 
calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
 
 
 
 
4560.- En la figura, 𝐴𝐵𝐶𝐷 és un quadrat. 

∠𝐸𝐷𝐶 = ∠𝐸𝐶𝐷 = 15°, 𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 2 
Calculeu l’àrea del polígon 𝐴𝐵𝐶𝐸𝐷. 
 
 
 
 
 
 
 

1 Resultado: 2,00 Resultado: 3,00
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90,0 °

Els triangles ACD, ABE iguals

angle ACD=angleBAE=x

angleCAP=60º-x

angleCPE=x+60º-x=60º


=
,25

Resultado: 2,50 Resultado: 4,33 Resultado: 3,54
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